



Прокуратура України  
**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЦЕВА ПРОКУРАТУРА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

пр. Свободи, 4а, м. Кременчук, 39600

факс: (0536) 73-14-10, 73-14-28

18.03.2019 № 107-3853 бек 19

**Олександров В.**

foi+request-47659-c37279bb@dostup.pravda.com.ua

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» Кременчуцькою місцевою прокуратурою Ваш запит про інформацію щодо вищої юридичної освіти прокурорів та інших працівників Кременчуцької місцевої прокуратури розглянуто.

Повідомляю, що Кременчуцька місцева прокуратура є розпорядником інформації, тільки щодо працівників прокуратури, які прийняті на роботу згідно наказів виданих керівником Кременчуцької місцевої прокуратури.


Так, в межах компетенції повідомляю, що вищу юридичну освіту мають наступні працівники:

№ з/п	П.І.Б.	Посада	Спеціальність	Навчальний заклад, факультет	Освітній ступінь	Рік закінчення
1	Березовська І.В.	прибиральник службових приміщень	Облік і аудит	Кременчуцький державний політехнічний університет імені Михайла Остроградського	спеціаліст з обліку і аудиту	2007
2	Генчель Я.М.	головний спеціаліст	Правознавство	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого	спеціаліст з права	2014

3	Гулордава Е.Е.	водій	Менеджмент	Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського	бакалавр з менеджмен ту	2011
4	Єлсукова О.С.	спеціаліст відділу	Право	Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого	юрист - магістр	2018
5	Іванова А.А.	головний спеціаліст	Правознавство	Національний університет «Юридична академія України імені рослава Мудрого»	юрист - магістр	2012
6	Литвиненко І.О.	спеціаліст	Правознавство	Національний університет «Юридична академія України імені рослава Мудрого»	юрист - спеціаліст	2012

Крім того, повідомляю, що прибиральниці службових приміщень:  
Вакулова Т.Г., Личко Ю.О., Сиротенко Л.В. Шелесько Ю.В., спеціаліст -  
Москаленко О.Ю., водій - Шабанов В.Л. – не мають вищої освіти.

**Керівник Кременчуцької  
місцевої прокуратури**

 **Д. Демченко**